



## 领略千年古寨 拍摄匪窟村

5月21日、22日 郑州摄影爱好者免费游

抱犊寨位于洛阳栾川县三川镇境内，距栾川县城43公里。该寨孤峰突起，峭壁四面，天堑雄关。据史书记载，明清已有绿林好汉占山为王，依山就势，筑东、西、南、北四道寨门。清末民初，巨绅富户纷纷登寨避难，最多时达千人以上。民国后期，原三川镇镇长谢润玉盘踞抱犊寨后，大兴土木，加固寨门、修雕筑堡。为了满足宅内匪众及居民的生活需求，他还下令建造了绿林饭庄、抱犊客栈、土匪酒馆、赌场、镖局、药铺、当铺、绣楼、怡春院、大烟铺、抱犊县衙、硬兵教场等，最终形成了长达400多米的抱犊天街。

抱犊寨风景区经过近九年的大力开发，斥资9000多万元。先后建造了：望牛岭自然风光分景区；抱犊寨匪窟村落分景区；火神庙支前分景区。三大分景区风格各异，景色荟萃各不同。

抱犊寨风景区于今年五一开业迎宾，自开业以来，抱犊寨以她独特的文化内涵征服了一批又一批游客。因其独特的风格更是深受摄影爱好者的青睐，开业至今先后有：河南摄影网、河南摄影家协会、蜂鸟网、观者中国摄影网、洛阳BBS摄影在线、洛阳老年摄影协会的网友到景区采风，并拍摄出了大量的优秀作品。为了能够吸引更多的摄影爱好者到景区采风，也为了抱犊寨的美图能够在各大摄影网站上得到广泛的传播，景区特定于5月21日~22日对郑州摄影爱好者实行免费政策（仅对佳能或尼康单反相机用户）。

咨询电话：15515546799

自驾路线：郑州—（郑少高速）—伊川北—（洛栾快速通道）—栾川县城—过鸡冠洞—石庙镇—陶湾镇—三川镇—抱犊寨北门

## 赏美景、观民俗 初夏游清明上河园 夜鉴《大宋·东京梦华》

郑州营销中心电话：0371-87539969  
景区电话：0378-5663928、5663819



初夏，走进清明上河园。芳草如茵，绿柳如烟，碧水青天，萦绕在耳旁的古音，随风摇摆的旌旗，好一派“丝柳欲拂面，鳞波映银帆，酒旗随风展，车轿绵如链”的古风神韵。

登临虹桥，观碧水盈盈，一叶轻舟泛于水面，身着宋装赤脚撑着长篙的船家，轻摇侍女扇的女子，言笑晏晏，宛如一幅流动的画卷，让人不禁想一近水之清凉，一观女子娇颜。

乘舟登岸，漫步市井之中，车水马龙、熙熙攘攘、商贾云集、糖画、切糕、制酒、刻木版年画等小商小贩南来北往；花轿、牛车、马车、羊车、骆驼、武二郎、水果挑、小毛驴、货郎、卖艺人等穿梭其中，桥西盘鼓队、高跷队你呼我喝，桥上戏剧演员、水傀儡演员等流动穿行，那场景，怎一个热闹了得！

蹴鞠比赛，技艺精湛的球员们将重现“球终日不坠”，“球不离足，足不离球，华庭观赏，万人瞻仰”的情景；斗鸡馆内、闪躲腾拿，飞爪铁嘴，威风凛凛大红将军与黑袍小将一场恶斗，引来游人阵阵喝彩；鞭技、头翻梯、软功、飞斧、脑弹子、钻火圈、气功喷火、气功绝活等民间绝活表演；杨志卖刀、林冲怒打高衙内、燕青打擂、李师师艺会情公子等实景剧不间断演出，宋民间文化之多彩，宋江湖文化之豪情，真是一入清园，一如步入大宋盛世繁华。

夜幕初降，经过修编复排的2011版《大宋·东京梦华》震撼上演，如梦似幻，新的舞美设计、新的场景、新的道具，使整个演出更具宋韵、更有意境，在演出艺术效果上较以往更加抢眼、更加震撼、更加流畅，形成强烈的形式感，带给观众一次次的视觉冲击……

来到清明上河园，赏园林美景、观大宋民俗、品鉴《大宋·东京梦华》，在梦与现实间体味大宋文化，切身感受到民族文化的魅力所在，全身心地投入到感受它宏大、蓬勃、温暖的怀抱之中。

### 豫西大峡谷：爱心帮扶聋人姐妹

5月13日，本报A04版刊发出《5岁双胞胎姐妹很幸运》的报道，引起了社会各界人士的广泛关注。报道中的陈双玲、陈双亭姐妹俩是先天性耳聋，为了供她们和同样病症的哥哥治病上学，家里早已经是负债累累。豫西大峡谷景区营销总监谢康很快联系了本报记者，表示要对这对双胞胎姐妹进行帮扶，让她们能够早日用上新的助听器，改善她们目前生活的窘境。

5月21日，豫西大峡谷景区内将举办一场特殊的募捐活动，为了让5岁的陈双玲、陈双亭这对双胞胎小妹妹早日回到有声世界。景区将首先捐出部分款项，同时还将号召现场的员工和游客为这对小妹妹献爱心。

5月21日正是本年度豫西大峡谷第五届双胞胎漂流大赛的启动时间，已经累计成功举办了4届的双胞胎漂流，每年都能吸引数百对双胞胎来参加，有些双胞胎更是年年报名。谢康表示，这对双胞胎的不幸遭遇让人心疼，希望能够帮上她们一把，群众的力量是无穷的，也希望21日到景区旅游的游客都能为这对姐妹献上自己的一份爱心。

贾晓娜

### 芒砀山：旅游直通车上周六首发

5月14日，河南芒砀山汉文化景区迎来了“揭秘大汉王朝发源地”郑州——芒砀山旅游直通车首发团。以后，每个周末直通车都将准时发车，欲去芒砀山旅游的游客均可预约乘坐。

据芒砀山景区市场营销部经理罗帅介绍，芒砀山景区一直非常重视郑州市场的开发，持续多年的“大汉王朝揭秘之旅”宣传已经让郑州市民对芒砀山旅游心驰神往。在此基础上，适时推出旅游直通车，就是要让更多的郑州游客以更实惠的价格，享受更丰富的旅游产品，深入芒砀山景区旅游观光。从郑州开启的芒砀山旅游直通车将每周六、日发班，今年预计将通过直通车输送4000人次来芒砀山旅游。目前郑州市各大旅行社都设立了报名点，实现了郑州主城区全覆盖。

贾晓娜

### 关山：喜迎台湾观光团

5月11日，关山国家地质公园迎来了一批特殊的客人，来自台湾的台湾观光旅游团，共23人。观光团一行在景区主要领导陪同下，游览了关山天柱峰、逍遥苑、红石峡、猴山等园区的精华景点。

关山丰厚优越的自然资源和旅游地质资源给台湾观光团一行留下了深刻的印象，一致认为山岳、水系、植被、动物等构成的完整的关山风景体系具有相当高的科学与美学价值，旅游市场前景大有可为，开发潜力巨大。

最后当一位游客按照惯例给随行导游付小费而被导游婉言谢绝时，关山人的纯朴之情更深地感动了观光团的每一位成员。关山的工作人员表示，待到硕果飘香的金秋时节，要邀请台湾的朋友再来关山采摘野果，感受关山秋之神韵。

陈书琴

### 开封府：“皇帝酒驾”呼吁文明驾驶

5月14日上午，开封府景区门口正在上演了一场名为“皇帝酒驾 与民同罪”的情景剧，身披龙袍的皇上醉醺醺地开着车，被交警同志查出酒驾后仍态度嚣张，无奈之下交警同志只得把事情报告给包青天大人，刚正不阿的包青天让皇帝配合交警接受酒精测试，并制止了皇上的酒驾行为。

据了解，该剧是由开封市旅游局和开封府景区所编排，通过宣传酒后驾驶的危害，皇帝酒后驾驶，呼吁大家一定要文明驾驶。演出结束后现场还组织游客参与不酒驾的签名活动，让游客在旅游的同时还能轻松愉快地了解交通的安全常识。

裴培华

### 鸡冠洞：万株芍药花开迎客

日前，位于洛阳栾川的鸡冠洞高山牡丹园内百余亩、数万株芍药陆续进入盛花期，笑迎八方宾客。

在鸡冠洞的高山牡丹园内，有许多游客专程从外地赶来。一位姓王的小伙儿说，他和女友从济南赶来看花的，“虽然错过了牡丹盛花期，没想到园内的芍药花比牡丹还要美丽，置身于花田中，满园的芬芳让人感到心旷神怡，真是不虚此行。”而来自太原的游客张雨说，看到如此大面积且花色繁多的芍药花，那股兴奋劲儿就别提了。

据介绍，鸡冠洞高山牡丹园内的芍药有白、粉、红、紫等八大色系，60多个品种。由于今年天气持续低温，使得芍药的花期延长15天左右。目前，园内的芍药已进入盛花期，预计整个花期将延长至6月中旬。

孟璐璐

### 老君山：文化旅游节上周开幕

5月10日，2011河南省老君山文化旅游节开幕式在栾川老君山景区举行。老君山文化旅游节是栾川的四大旅游节之一，也是夏季洛阳旅游奉献给广大游客的第一份礼物。

今年的老君山旅游文化节，包括开幕式、祭拜大典、文艺晚会、旅行社踩线、摄影家采风、老君山庙会等6大项内容。庄严盛大的祭拜大典，精彩纷呈的文艺晚会，丰富多彩的庙会活动，让花红柳绿的栾川处处透露着道家的独特风骨；旅游商踩线、摄影家采风，让绿色健康的栾川时时显现出诱人的市场魅力。2011河南省老君山文化旅游节高规格、高水平的举办，将进一步推动老君山景区的文化底蕴的提升，山水旅游与文化旅游的深度融合，并进一步促进栾川旅游业的再度腾飞。

孙隆

### 九莲山：5月19日邀您私定“终身”

为迎接首个中国旅游日，感谢广大读者对本报和九莲山景区的关注，本报与九莲山景区共同开展“与九莲山私定终身”活动。

凡是5月19日出生的游客持本人身份证到九莲山旅游均可在当日享受免门票的特惠。此外，前100名提前电话预约，即可申请会员号，不仅可以享受免门票政策，凭会员号申请加入“九莲同生缘旅游俱乐部”，可以享受终身免费游览九莲山，九莲山郑州、新乡营销中心、景区游客服务中心电话均接受预定。据了解，九莲同生缘旅游俱乐部是九莲山景区一直致力于开发的项目，会员可以享受很多超值的优惠。

此外，九莲山景区在5月19日还将对所有游客实行门票半价优惠。

陈爽